

## 经纪人“黑”了李宇春?

李宇春签约天娱以来,大小活动全由天娱公司艺人部经纪人满春负责。近日天娱一位工作人员向记者爆料,因为满春私下为李宇春安排了许多她不知情的活动,私吞了春春不少钱,目前李宇春和满春已经到了不说话的地步。

### 罪状一:爽约《pk.com》

因为没有接拍电影《pk.com》,李宇春背上了“不守信用”的名声,该剧组和制片人曾多次指责李宇春已签约并收了20万元定金后毁约,导致电影临阵换女主角,没能按时开拍,损失很大。事后天娱公司发声声明表示根本不知此事。圈内流行的说法是,此事是满春私自答应剧组让李宇春接戏的,但是由于别的工作安排,天娱公司最终不同意李宇春出演该片。

### 罪状二:世界杯代笔风波

世界杯期间,李宇春在16家报纸开设专栏,小赚了一把。因为这个足球专栏,李宇春广受批评,抄袭、代笔之说不绝于耳。在这件事上,李宇春和经纪人满春也表现出了惊人的不一致。李宇春坦言自己的专栏是由公司人代写的。之后记者采访满春时,她却公开对李宇春的回答表示不满,称李宇春的专栏是由春春口述、公司人代笔。这件事引起了广大玉米对满春的不满,认为



李宇春成了摇钱树

她没有安排好李宇春的工作。更有人爆料满春私拿了一家媒体的钱,却偷偷把稿子给了另一家报社。

### 罪状三:游戏代言事件

上月末,李宇春为一款刚刚推出的游戏在上海做推广,凌晨1时赶到上海,上午10时参加完活动后就匆匆离去。其实这并不是天娱公司帮李宇春接的活动,而是由满春私人替李宇春接的。之前满春向对方要了30万元,还必须有回扣,而对方只愿给10万元。最后,李宇春甚至连合约都没有签,到了现场后竟然被要求以代言人形象出现,让她十分生气,所以活动一结束就匆匆离去,没有参加事后安排的采访。 刘哲

## 《夜宴》《黄金甲》遭炮轰

“《黄金甲》据说是从《雷雨》改编的故事,但看看那些近似日本动画片的角色造型,你能把《雷雨》演绎成什么样?”近日,导演夏钢在接受记者采访时对目前正热炒的两部大片——张艺谋的《满城尽带黄金甲》(简称《黄金甲》)和冯小刚的《夜宴》表示了不满。

在夏钢看来,电影最终还是应该比拼故事的好坏,这正是现在中国电影薄弱环节。他对现在正在热炒的两部电影提出了批评:“《黄金甲》据说是从《雷雨》改编的故事,《雷雨》的故事可以说是中国半殖民地半封建社会一个深刻的缩影!再看那些近似日本动画片的角色造型,你能把《雷雨》演绎成什么?更可笑的是,《夜宴》号称改编自《哈姆雷特》,你们编故事的才能都怎么了?不能自己动动脑筋,睁眼看周围人们的生活?

编不出好的故事,最主要的原因就是你们早已远离了当代中国大多数人的生活。”

夏钢对“大片”的真实性也提出了质疑:“‘大片’的大是不是有水分在里面?你说你投资3.5亿,我就说我投资3.6亿。其实你到底有多大,税务局应该最有发言权,看看税务局是不是按你自己忽悠的数来收你的营业税?为数不少的‘大片’都是把功夫下在片外,在宣传上想的招儿比在剧本上的思考多。什么两千元一张票的首映式演唱会啦,什么故意造点绯闻然后再来一本正经地澄清啦,什么每天雇几百群众演员来装扮成影迷当托儿啦,都是很拙劣的办法。所以票房不错,口碑极差,观众看过,都说上当。这些所谓创造了票房神话的‘大片’,很多是靠虚假广告,靠垄断经营,甚至靠打击他人等不正当手段争夺票房。” 竞报

## 短裤,还是底裤

湖南卫视就超女选手孙艺心撩裙露底风波出面澄清:露的不是底裤,而是白色短裤;孙艺心本人也同样大喊委屈:原本她就应该穿那条白色短裤上去表演的——问题的焦点,似乎转移到了孙艺心裙子里面穿的究竟是短裤还是底裤(又名内裤)。这一“专业名词”之争,将风波迅速导向了幽默和滑稽:短裤虽然有内外之分,但外穿的短裤就不能充作底裤了么?进一步考证下去,事情就显得非常无聊和尴尬了,假如电视台和选手本人非要一口咬定是短裤而非底裤,那么势必还要向大家证明:孙艺心当时上台时,裙子里面的短裤里面还穿着底裤。

这次风波的要害,或者说引起观众争议的核心,是关于撩裙这个动作,选手是有意还是无意?电视台该不该播?至于撩出了什么,它尽管也决定了事件的性质和后果,但并非事件的全部,不能说里面穿得挺严实,就没有问题。退一步讲,即便裙子里面穿着紧身七分裤,你在舞台上和电视镜头前故意撩裙子,照样可以被判定为不雅。说穿了,观众并不是对孙艺心露了什么、露了多少而大惊小怪,而是针对如今一些急于成名,或成了名之后想短时间内制造一次轰动,甚至长期霸占别人眼球的人,有可能不惜代价、不择手段,表示谨慎的担忧。 张秋



# “人鱼小姐”中国淘金遭索赔

## 矛盾一 为何拖欠片酬

### 张瑞希:剧组故意赖账

张瑞希所在的公司本月17日在韩国媒体发表公开信《未付给我的演出费》中说:“离《庚子风云》合同规定的支付日期(2006年3月)过去很久了,张瑞希还未收到合同约定的总演出费的20%的尾款。原定的拍摄期限为3月底,但因考虑到生病离组等情况,张瑞希拍戏到6月1日,可制作方却不肯执行5月30日前支付尾款的约定,反而是拍完所有重要戏份后,要求张瑞希先回韩国,现在又以演员离组不能完成拍摄来逃避支付尾款,这种行为看来是计划已久的。”

### 剧组:她无故离组

梦舟文化表示,摄制期间,张瑞希多次不按计划参加拍摄,致使剧组拍摄计划被打乱、延期。“她先是2月24日住院,并要求回韩国治疗,3月21日才回到横店,这期间她未经剧组同意离组共26天;4月底,她又提出回韩国拍广告,公司准假4天,但她仍在韩滞留一周才回组。该剧的拍摄期一共多长时间,她离组33天给公司及剧组的其他演员都造成了巨大损失。”

梦舟文化与张瑞希及其所属公司签的合约时间为“2005年12月30日至2006年4月4日,共90天”,可张于2006年2月5日才进组,5月25日离开剧组,扣除两次返韩的时间,实际上一共拍了78天,比合同约定时间还少了12天。

考虑到剧组停机等造成的损失,梦舟文化于5月31日向张瑞希公司发出律师函:“如果他们肯沟通,我们可以支付剩下的演出费,但也要向她索要相应赔偿。”除了张瑞希以外,剧组其他演员的演出费都已经结清。

### 一部韩剧《人鱼小姐》

让张瑞希在中国深入人心。今年年初,内地剧组《庚子风云》找张瑞希出演女主角。然而,不久前张瑞希却对韩国媒体抱怨,电视剧已经拍完,她还没有拿到20%的片酬尾款。该剧制作方梦舟文化愤怒地表示,剧组已经向她发出了律师函,准备8月前往韩国状告张瑞希违约,索赔300万元。

## 矛盾二 为何回韩治疗

### 张瑞希:中国医疗条件差

张瑞希所属公司称:“张瑞希因在中国的偏僻的地方拍戏,且拍摄日程紧等原因,健康出现了问题。中国医院的设施不先进,因此2月底回国治疗后,3月20日回到了拍摄现场。4月份回韩日程也是得到了制作方的同意。”

### 剧组:她在说谎

至于张瑞希患病的事实,制片方并未否认。“她确是在横店患了感冒,我公司人员带她到杭州最大的医院治疗,可是张拒绝见医护人员。公司又提出带她去上海看病,她再次拒绝,执意回韩国看病。”26天后,张瑞希回到横店,并声称一直在住院治疗。制片方表示,在张所说的韩国医院内并无张的医疗及

住院记录,随后他们发现,张瑞希回韩国不是看病,而是参加其所属公司安排的演艺活动,而且该活动还被媒体广泛报道。“现在,张瑞希竟然拿中国医疗设施落后当说辞,实在令人不能理解。”

## 矛盾三 拖欠是否普遍

### 张瑞希:韩国演员常受害

张瑞希所属公司在《未付给我的演出费》中还声称:“多数出演中国作品的韩国演员们也遇到过类似的情况。目前,引起此次纠纷的制作公司因其他作品的演出也正与几名韩国演员接触,希望不要再出现像我们这样的被害人。在这种情况下,韩国演员们如何相信中国的制作公司并出演中国的作品呢?”

### 剧组:先付80%够意思了

梦舟文化认为,分期支付演员酬金是业内与演员合理的合作方式,合同则是对双方都有约束。制片方透露,起初与张瑞希签约时,对方曾要求提前支付全款,他们考虑到双方是第一次合作,为了表示诚信,没有按照国内行规处理,只是象征性地保留了20%的尾款,其余80%的片酬在开机前就支付了,难道还不够诚意?

记者随后还采访了曾邀请韩国演员出演角色的《五星饭店》《情定爱琴海》等剧制片方,他们均表示无类似事件发生,倒是纷至沓来的韩星们脾气见涨,每每来中国都排场超大,随行人员前呼后拥,稍不满意还动粗。 黄笑宇

## 【链接】 张瑞希拍戏耍大牌

《庚子风云》制片主任肖艳透露,剧组为张瑞希专门配了房车,住的是横店最高级的贵宾楼宾馆。为了保证休息,张瑞希经常是下午两三点到片场。“之前就有媒体询问张瑞希耍大牌的事,但是为了保证拍摄顺利进行,我们一直没有公布。其实张瑞希经常抱怨中国的饭吃不惯,她不满意的还有徐怀钰、郑元畅这些演员遇到她不鞠躬示意,我们一再解释文化差异的问题,但是她根本不听解释。”



张瑞希在《庚子风云》中的扮相

## 青歌赛 谴责抄袭选手

青年歌手大奖赛组委会前天首次对通俗组歌手朱奇伟涉嫌抄袭老师歌词一事作出回应,对朱奇伟的行为表示强烈谴责。

被称为中国乐坛最专业、最具权威性的音乐赛事,青歌赛近来却屡屡出现抄袭事件。先是煤矿代表队的“黑哥们”演唱的原创歌曲《飞翔》抄袭日本人气组合Kinki Kids在2001年发行的单曲《情热》,后又有西安音乐学院老师发传真至央视,质疑通俗组选手朱奇伟涉嫌抄袭。

两起抄袭事件发生后,青歌赛组委会展开了调查,证实选手的抄袭行为属实。由于两位选手在晋级赛中已经被淘汰,青歌赛组委会只能在言论上对其表示谴责。青歌赛负责人秦新民说:“我们不希望选手在参赛时出现这种不道德的、公然侵犯他人著作权的行为,这严重有损于作为一个艺人本应具有的基本品质,我们表示强烈的谴责!”他表示,接下来青歌赛将加强监督,对每一个选手的参赛作品进行严格审查。 秦然

## 《梦想中国》 导演被指收黑钱

近日《梦想中国》落选选手龙虎兄弟爆料称,如果想要晋级就得向栏目导演塞红包,每次5万元以上。他们就是因为没给红包,才在比赛中惨遭淘汰的。《梦想中国》统筹杨明确表示:“如果真有这事,请选手直接点出导演名字。”

龙虎兄弟中的哥哥小虎说:“就因为我们没给栏目组那些导演塞红包,我们的歌曲不让唱,要唱他们选的歌,比赛时我们的伴奏碟老是卡,非常影响发挥。没人管我们化妆、服装,感觉我们根本不是选手。但是那些给了红包内定的选手就有专人化妆,比赛也很顺畅。”弟弟小龙说:“我们不能说具体是哪个,但绝对有这回事,现在台上剩下的选手就有给过红包的。选手之间在说这个事情,在45进20的比赛中,给导演5万元,20进6的比赛给6万元。”

杨回应:“选手的命运都由观众决定,根本不掌握在导演的手里,导演凭什么收黑钱呢?” 郭华

## “晴格格” 顺利产下男婴

以《还珠格格》中冰雪聪明的“晴格格”一角被观众熟悉的演员王艳,上周日顺利生下一名男婴,这是她结婚7年后的第一胎。“很轻松,感觉被解放了。孩子健康可爱,我和家人也放心了。”处在身体恢复期的王艳沉浸在初为人母的喜悦中。最近,明星怀孕生子的新闻频频见诸报端,刘蓓、蒋勤勤、孟婕等纷纷被爆料怀孕。 巫大伟

## 《立春》 很可能错过威尼斯

昨日记者获悉,《立春》很有可能因为后期制作延误而赶不上威尼斯电影节。

昨日下午,顾长卫召开紧急会议,表示时间太紧,后期制作才完成一半。如果因为赶电影节影响制作质量,他宁愿不去威尼斯。顾长卫昨晚接受记者电话采访时表示:“我们还有录音、特技等好多后期工作没有完成,我无法再加快剪辑的进度,否则将会影响《立春》的质量。我当然很期待能带《立春》参加威尼斯电影节,但是我更希望《立春》能在很成熟的状态下与大家见面。” 通讯员 虞纪 快报记者 李谷